

Modré hvězdy září ve fotbalu

Co tak pozvat vigantické ženy na Podradhošský Bago Cup? Tento nápad se zrodil u organizátorek fotbalového turnaje v Dolní Bečvě loni v červnu.

„Výzvu jsme přijaly a překvapivě rychle jsme daly dohromady 15členný ženský tým Modré hvězdy Vigantice a začaly s pravidelným tréninkem,“ vzpomíná spoluzakladatelka nového klubu Zuzana Běliková. „Výsledky se dostavily nečekaně brzy. Na zářijovém Vigny Ladies Cup 2012, který jsme v naší obci zorganizovaly, jsme obsadily třetí místo.“

Druhý úspěch přišel letos v březnu na Karling cupu 2013 v Horní Bečvě. To už vigantické fotbalistky měly řádně natrénováno, výkonnostně se posunuly hodně nahoru a turnaj vyhrály. Na červnovém dolnoběčvanském Bago Cupu 2013 oslavily nejen první výročí klubu, ale navíc si domů přivezly vítěznou trofej. V létě odehrály šest přátelských

zápasů, v nichž čtyřikrát zvítězily, jednou remízovaly a jednou prohrály. Na druhém ročníku Vigny Ladies Cup 14. září s přehledem zvítězily. Nyní už dvě desítky žen dvakrát týdně trénují pod vedením Pavla Gálíka a jeho asistenta Filipa Pikala. Na jaře a v létě na hřišti, od října se scházejí jednou týdně v tělocvičně.

„Jsme velmi potěšeni zájmem něžného pohlaví o fotbal,“ uvedl Pavel Šturala, předseda FK Modrá hvězda Vigantice. „V naší obci má velkou tradici. Vždyť už v době, kdy jsme na hřišti měli jen škváru, se každé léto konaly zápasy Kolonie - Svět ženských mužstev. Do dalších turnajů přejeme děvčatům hodně fotbalové radosti a štěstí.“

-MTA-



Společné foto Modrých hvězd: zleva nahoře Karolína Šturalová, Helena Janíková, Dana Petrovičová, Eva Vojkůvková a Andrea Vašková, zleva dole Pavlína Vašková, Markéta Veselá, Karolína Porubská, Zuzana Běliková a Jana Hansliánová.

Foto: Silvie Fojtášková

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m²
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

